

## 7. napirendi pont

### ELŐTERJESZTÉS

#### az országgyűlési választások előkészítéséről, valamint a Szavazatszámoló Bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztásáról a Képviselő-testület 2010. február 23-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület !

A Köztársasági Elnök az országgyűlési általános választások első és második fordulójának időpontjául **2010. április 11-ét és április 25-ét** határozta meg.

A választásokig természetesen sok előkészítő feladatot kell ellátni, amelyet a polgármesteri hivatalokban szervezett helyi választási irodák ( HVI ) látnak el a jegyzők vezetésével.

A legtöbb technikai jellegű feladatot az országgyűlési egyéni választókerület (OEVK) székhelyén működő választási iroda látja el, mert a jelöltek nyilvántartásba vételét a jelöltajánlások ellenőrzését ők végzik.

A helyben működő választási iroda ezeket a feladatokat majd csak a helyhatósági választások alkalmával végzi.

A HVI feladata jelenleg a névjegyzék elkészítése és továbbvezetése az ajánlószelvények és értesítők kiküldése, igazolások kiadása, a szavazatszámoló bizottságok szervezése, a választás technikai feltételeinek biztosítása, a választók információkkal való ellátása. Ezek állandó és folyamatos feladatokat jelentenek.

A fentiek közül a legnagyobb horderejű munka az értesítők és ajánlószelvények kiküldése volt, ami rendben lezajlott.

Aktuális feladat a Szavazatszámoló Bizottságok újraválasztása. A választási bizottságok ( helyi választási bizottság, szavazatszámoló bizottság ) választott tagjait és szükséges számban póttagokat a képviselő-testület választja meg 4 éves időtartamra.

Az országgyűlési választásokon helyi választási bizottság nem működik, így most csak a szavazatszámoló bizottságok 3-3 tagját és a póttagokat kell megválasztani.

A bizottságok többi tagját a jelölő szervezetek ( pártok ) és a független jelöltek delegálják.

A bizottságoknak legalább 5 főből – egy szavazókörben 7 főből - kell állnia.

Előzetes információim szerint a pártok megfelelő számban fognak delegálni tagokat, így a bizottságok működőképessége biztosított.

A bizottsági tagságra / póttagságra azokat kértem fel, akik hosszú évek óta részt vesznek a választási munkákban, figyelembe véve az összeférhetlenségi szabályokat is, illetve akik vállalják a feladatot.

A képviselő-testület ezt a hatáskörét – az SZSZB tagjainak megválasztását – is átruházhatja valamely bizottságára. A hasonló jellegű hatásköröket az Ügyrendi Bizottságok szokták gyakorolni, ezért javaslom a hatáskört a bizottságra átruházni. Így ha bármilyen rendkívüli okból az SZSZB-be új tagot kellene választani, nem kell a teljes képviselő-testületet összehívni.

#### Határozati javaslat:

.../ 2010. (II. 23. ) Kt. határozat: Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szavazatszámoló Bizottságok tagjait és póttagjait az alábbiak szerint megválasztja:

- 1. számú szavazókör ( Haladás Plussz Kft, Dózsa u. 26. )**  
 Fehér György Medgyesegyháza, Dózsa u. 58.  
 Nagy Ferencné Medgyesegyháza, Dózsa Gy. u. 36/a  
 Pócs Mihályné Medgyesegyháza, Bercsényi u. 1.
- 2. számú szavazókör ( Ált. Iskola, Jókai u. 3. )**  
 Berényi Mihályné Medgyesegyháza, Jókai u. 12.  
 Gácsér Béláné Medgyesegyháza, Damjanich u. 65/A.  
 Uhrin András Medgyesegyháza, Jókai u. 14.
- 3. számú szavazókör ( Műv. Ház, Kossuth tér 25. )**  
 Hojcska Mihály Medgyesegyháza, Sport u. 9  
 Ködmön József Medgyesegyháza, József A. u. 38.  
 Zám János Medgyesegyháza, Jókai u. 25..
- 4. számú szavazókör ( Óvoda, Hősök u. 2. )**  
 Gazos Józsefné Medgyesegyháza, Hősök u. 44  
 Piják Andrásné Medgyesegyháza, Zsilinszky u. 2/A.  
 Pintér Attila Medgyesegyháza, Baross u. 89.
- 5. számú szavazókör ( Bánkút, Petőfi u. 44. )**  
 Duna András Medgyesegyháza, Baross u. 39  
 Kocziszki Mihály Medgyesegyháza, Tanya 5/b  
 Számel András Medgyesegyháza, Tanya 38/A.
- 0800. sz. (kisebbségi) szavazókör: (Általános Iskola, Jókai u. 3.)**  
 Mészárosné Hrubák Mária Medgyesegyháza, Baross u. 16.  
 Németh István Medgyesegyháza, Sport u. 14.  
 Németh Jánosné Medgyesegyháza, Szabadság u. 35.
- Póttagok:**  
 Beke András Medgyesegyháza, Táncsics u. 32.  
 Fehér Györgyné Medgyesegyháza, Dózsa u. 58.  
 Fülöp Erzsébet Medgyesegyháza, Gárdonyi u.1.  
 Juhászné Siflis Hajnalka Medgyesegyháza, Damjanich u. 64/a  
 Likerné Buzás Edit Medgyesegyháza, Dózsa u. 53.  
 Nagy Gabriella Medgyesegyháza, Damjanich u. 41.  
 Nagy László Medgyesegyháza, Deák F. u. 20.  
 Nagy Orsolya Medgyesegyháza, Fáy u. 15.  
 Pongráczné Hegedűs Adrienn Medgyesegyháza, Dózsa u. 33.  
 Ifj. Rálik Pál Medgyesegyháza, Okt. 6. ltp. A/II/12.  
 Ifj. Siflis János Medgyesegyháza, Baross u. 85.  
 Szabó Rozália Medgyesegyháza, Szabadság u. 36.  
 Toldi Krisztina Medgyesegyháza, Moravszki u.1/a

A megbízatás a következő általános országgyűlési választásokra megválasztott bizottságok alakuló üléséig tart.

A képviselő-testület a Szavazatszámoló Bizottságok tagjai megválasztásával kapcsolatos hatáskörét a továbbiakban a Pénzügyi Bizottságára átruházza.

Utasítja a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Tisztelt Képviselő-testület !

Kérem előterjesztésem megvitatását és elfogadását.

Medgyesegyháza, 2010. február 17.

  
 Gácsér Béla  
 jegyző